Test znalostí Obchodní provoz
Obchodní závazkové vztahy B
1. Přijetí smlouvy, která obsahuje dodatky, výhrady, omezení nebo jiné změny považujeme za:
a. Odmítnutí smlouvy

b. Přijetí smlouvy

c. Nový návrh smlouvy

2. Podle občanského zákoníku smlouva může být uzavřena písemně, nebo ústně. Obchodní zákoník specifikuje výklad takto. Označ, co se nehodí:

a. Smlouva musí být uzavřena písemně, pouze když to stanovuje zákon

b. Když alespoň jedna strana při jednání projeví vůli, aby smlouva byla uzavřena písemně

c. Když obě strany při jednání projeví vůli, aby smlouva byla uzavřena písemně
3. Které zvláštní způsoby uzavírání smlouvy známe? Označ, co se nehodí:

a. Veřejný návrh na uzavření smlouvy

b. Smlouva uzavřená prostředky komunikace na dálku

c. Veřejná obchodní soutěž

d. Smlouva o budoucí smlouvě

4. Změna závazkových vztahů je dle zákona možná. Zpravidla změny rozlišujeme dle prvků, kterých se změny týkají. Rozlišujeme změny. Označ, co se nehodí:

a. Změny v obsahu závazku

b. Změny ve formě závazku

c. Změny v subjektech závazku

5. Zajišťovací prostředky uváděné v obchodně závazkových vztazích plní současně několik funkcí. Označ, co se nehodí:
a. Preventivní a zajišťovací

b. Uhrazovací 

c. Sankční

d. Donucovací

6. K zániku obchodních závazkových vztahů může dojít z několika možných důvodů. Rozhodni, zda některý z následujících důvodů zákon nepřipouští.

a. Připouští všechny

b. Splněním

c. Započtením

d. Smrtí jednoho z účastníků

e. Vyrovnáním pohledávek

f. Splynutím

7. Stranou, která má právo, požadovat plnění závazků nazýváme:

a. Úročitelem

b. Dlužníkem

c. Poskytovatelem

d. Věřitelem

8. Závazkové vztahy vznikají z následujících důvodů. Vyber, co se nehodí:

a. Z právních úkonu

b. Z porušení povinnosti

c. Z vydání závazného příslibu

d. Z jiných právních důvodů

9. Které zákony upravují smluvně závazkové vztahy? Označ dvě správné odpovědi:

a. Živnostenský zákon

b. Obchodní zákoník

c. Zákoník práce

d. Občanský zákoník

10. Obchodní zákoník upravuje smluvně závazkové vztahy mezi. Označ, co se nehodí:

a. Fyzickými osobami

b. Mezi podnikateli

c. Mezi podnikateli a státem

d. Mezi podnikateli a samosprávnými celky

11. Co rozumíme z hlediska podnikatele relativním obchodem? Je to závazkový vztah, který se řídí:

a. Obchodním zákoníkem

b. Občanským zákoníkem

c. Obchodním, nebo občanským zákoníkem

12. Podle občanského zákoníku smlouva vzniká na základě dvou navzájem adresných a obsahově shodných projevů vůle účastníků. Uveď na zadní stranu odpovědního lístku, které to jsou.

